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予算審査特別委員会（第４日目）記録 

 

                     令和４年３月２日（水）午前９時３０分開会 

 

出席委員（１１名） 

     １番  楠 山 節 雄 君      ２番  笠 井 政 明 君 

     ３番  稲 葉 義 仁 君      ６番  西 塚 孝 男 君 

     ７番  須 佐   衛 君      ８番  村 木   脩 君 

    １０番  内 山 愼 一 君     １１番  藤 井  明 君 

    １２番  鈴 木   勉 君     １３番  定 居 利 子 君 

    １４番  山 田 直 志 君 

 

欠席委員（１名） 

     ５番  栗 原 京 子 君 

 

その他出席者（なし） 

 

議会事務局 

議会事務局長 国 持 健 一 君 書 記 榊 原 大 太 君 
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開会 午前 ９時３３分 

 

○委員長（西塚孝男君） ただいまの出席委員は11名で、委員定数の半数に達しております。

よって、予算審査特別委員会は成立しましたので、開催します。 

  これより直ちに本日の会議を開きます。 

  本日の議事は、予算審査に伴う委員長報告書及び付帯決議の検討についてです。 

  暫時休憩いたします。 

 

休憩 午前 ９時３３分 

 

再開 午前 ９時５５分 

 

○委員長（西塚孝男君） では、休憩を閉じ、再開いたします。 

  報告書について、改正及び追加等はございませんか。 

  １番。 

○１番（楠山節雄君） 二、三、ちょっとお伺いします。 

  ４ページですけれども、一番上のシティープロモーションの事業の関係なんだけれども、

これ、金額を入れない、３０万なんか小さい、小さくても重要なことは、もうこんなところ

に取り上げるということはいいと思うんですけれども、例えばシティープロモーション事業

の増額の要因はみたいな言い方のほうがいいのかなと思うんですけれども、その辺はどうな

んでしょうか。 

○委員長（西塚孝男君） 今、１番議員より、金額は入れないほうがいいじゃないかという意

見がありましたけれども、皆さんどうでしょうか。 

  １番。 

○１番（楠山節雄君） 例えば、その次の５ページの防災課の部分については、そういうふう

な言い方をしているもので、金額等がうたわれていないわけですよね。だもので、この辺は

そのほうがいいじゃないかなというふうに思うんですけれども、どうでしょうか。 

○委員長（西塚孝男君） どうですか。皆さんから声がないもので、そのままでいきます。 

○１番（楠山節雄君） そのままね。 
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○委員長（西塚孝男君） １番。 

○１番（楠山節雄君） それから、６ページのツリーハウスの関係で、ツリーハウスは町の所

有物であるが、条件などが入った工事内容はということで、工事内容については、支柱の腐

食、危険なためというふうに書かれているんですけれども、条件などあるかという問いに対

して、特殊な建物で改修は難しいというのは、条件という問いに対する答えとしてちょっと

そぐわないのかなというふうに思うんですけれども、そこはどうでしょうか。 

○委員長（西塚孝男君） 暫時休憩いたします。 

 

休憩 午前 ９時５８分 

 

再開 午前１０時０２分 

 

○委員長（西塚孝男君） 休憩を閉じ、再開いたします。 

  ほかに。 

  １番。 

○１番（楠山節雄君） すみません、７ページ。 

  風力発電の関係ですけれども、下には維持管理費という部分にうたわれているもので、上

段の問いのところの維持管理が計上されていると、維持管理費というふうに入れていただき

たいです。 

○委員長（西塚孝男君） よろしいでしょうか。 

  ほかに。 

  11番。 

○１１番（藤井★明君） 内容的には誠にいいと思うんですが、訂正といいますか、どうでも

いいことなんですけれども、です・ます調がちょっとぽつぽつと混じっているので、３ペー

ジの改修ですというのは、下から２行目ね、改修であるがいい。 

  それから、５ページにも、下から１行、２行、３行、ですというのが入っているので、全

部これは統一したほうがいいんじゃないかと思うので、よろしくお願いします。 

○委員長（西塚孝男君） 分かりました。直します。 

  ほかに。 

  ７番。 
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○７番（須佐 衛君） 今のです・ます調が気がついたところだったんですけれども、内容的

にはあれなんですが、行間が空いているところと空いていないところがあるということで、

これ、レイアウトの問題なんですけれども、特に意図するところがなければ、詰めるのか空

けるのか、どっちか統一したほうがいいかな。 

○議会事務局長（国持健一君） 行間、問いと答えのところはいいわけですよね。その間の次

の答えまでの間に改行が入っているところと入っていないところということで、よろしいで

すかね。 

  例えば、５ページのきぼうのやかたの関係ですと、きぼうのやかたと足湯の関係が関連し

ているということで、ここには改行を入れていないです。 

  関連している項目については改行を入れずにやっているということで、６ページのツリー

ハウスのところも同様に改行を入れていないような形になっています。中山間のところも、

５ページの中山間地域総合整備事業負担金のところも、この２つは関連するものですので、

改行を入れていないです。 

  以上です。 

○委員長（西塚孝男君） ほかにありませんか。 

  ３番。 

○３番（稲葉義仁君） 何点か、まず２ページ、前半のところで、読むのに詰まった、補助金

や増額が続くとというところがちょっと一瞬分かりにくいので、もしあれだったら補助金の

後に点を入れて、一息つかせたほうがいいかなという点。 

  あと、その下、ごみ減量化リサイクルについてのところで、当町のごみ排出量は県下で２

番目に多くとありますが、絶対量で県下が２番目に多いわけじゃないですよね、どう考えて

も。一人当たりとかだと思うので、そこは正確に書いていただいたほうがいいと思います。 

  あと１点だけ。４ページ、シティープロモーションのところの答えで増加したとあります

けれども、増加したと書くとなんか人ごとっぽく聞こえるので、増額したと書いていただい

たほうが。 

○委員長（西塚孝男君） ３番、よろしいですか。 

○３番（稲葉義仁君） 以上です。 

○委員長（西塚孝男君） ほかには。 

（発言する人なし） 

○委員長（西塚孝男君） なしと認めます。 
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  別紙のとおり、報告することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（西塚孝男君） 異議なしと認めます。 

  よって、お手元の委員長報告書のとおり報告することに決しました。 

  付帯決議の確認。 

  続いて、付帯決議等、何かありますか。 

（「なし」の声あり） 

○委員長（西塚孝男君） なしと認めます。 

  以上で本委員会に付託された案件の審議は全て終了いたしました。 

  これをもって予算審査特別委員会を閉会したいと思います。 

  御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（西塚孝男君） 異議なしと認めます。 

  これをもちまして予算審査特別委員会を閉会します。 

  ご苦労さまでした。 

 

閉会 午前１０時０８分 

 


